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«Τραμ - Ποδήλατο, Παράλληλες Διαδρομές» - Βόλτες με ποδήλατο 
για όλους με την υποστήριξη της WIND 

 
Αθήνα  ‐  Ποδήλατο  για  όλους  συστήνει  η  WIND  στο  πλαίσιο  της  συμμετοχής  της  στο 
πρόγραμμα  της  ΤΡΑΜ  Α.Ε.,  «Τραμ  ‐  Ποδήλατο,  Παράλληλες  Διαδρομές». 
 
Και  φέτος,  για  δεύτερη  συνεχή  χρονιά,  μικροί  και  μεγάλοι  θα  έχουν  την  ευκαιρία  να 
απολαύσουν  βόλτα  με  ποδήλατο  στην  παραλιακή,  με  αφετηρία  το  Φλοίσβο  Παλαιού 
Φαλήρου.  Το  πρόγραμμα  «Τραμ  ‐  Ποδήλατο,  Παράλληλες  Διαδρομές»,  ξεκινάει  την 
Τετάρτη, 6 Ιουλίου και θα διαρκέσει έως τις 30 Σεπτεμβρίου. Οι επιβάτες με την επίδειξη 
του  ενιαίου  εισιτηρίου  ΜΜΜ,  ακυρωμένου  έως  και  μιάμιση  ώρα  νωρίτερα  και  την 
κατάθεση αστυνομικής ταυτότητας ή διπλώματος οδήγησης, θα παραλαμβάνουν ΔΩΡΕΑΝ 
ποδήλατα για μιάμιση ώρα. Η διάθεση των ποδηλάτων και του προστατευτικού εξοπλισμού 
θα  γίνεται  από  το  ειδικό  περίπτερο  που  θα  λειτουργεί  στο Φλοίσβο,  Πολιτιστικό  Κέντρο 
Δήμου  Παλαιού  Φαλήρου  (ανάμεσα  στις  στάσεις  τραμ  «Πάρκο  Φλοίσβου»  και 
«Φλοίσβος»). 
 
Τα εγκαίνια του προγράμματος πραγματοποιήθηκαν σήμερα με την παρουσία των κ.κ. Δρ 
Βασίλειου  ‐  Ιωάννη  Σπυράκου,  Προέδρου  και  Διευθύνοντος  Συμβούλου  «Σταθερές 
Συγκοινωνίες  Α.Ε.  (ΣΤΑΣΥ)»,  Διονύση  Χατζηδάκη,  Δημάρχου  Π.  Φαλήρου,  Δρ  Θάνου 
Βλαστού,  συγκοινωνιολόγου/πολεοδόμου  ‐  Καθηγητή  ΕΜΠ  και  υπεύθυνου  Μονάδας 
Βιώσιμης  Κινητικότητας,  Στράτου  Παπαδημητρίου,  καθηγητή  Σχεδιασμού  Μεταφορών 
Παν/μίου  Πειραιά &  Προέδρου  «Διεθνής  Αερολιμένας  Α.Ε.»,  Κώστα  Βασιλειάδη, Μέλους 
Δ.Σ.  ΣΤΑΣΥ Α.Ε.,  Δέσποινας Πολίτου, Μέλους Δ.Σ.  ΣΤΑΣΥ Α.Ε.  και  Γιάννη Φωστηρόπουλου, 
Αντιδημάρχου Παιδείας Δήμου Π. Φαλήρου. 

Την εκδήλωση παρουσίασαν οι παραγωγοί του MAD Μαρία Ζαχαρίου και Φωτεινή Κορρέ 
ενώ  παρευρέθηκαν  ως  προσκεκλημένοι  του  έγκυρου  περιοδικού  ποδηλάτου  MBIKE,  ο 
Ισπανός Guim Valls Teruel και η Βιετναμέζα σύζυγός του Thuy Anh Nguyen που μετέφεραν 
την  εμπειρία  τους  καθώς  έχουν  διανύσει  18.000  χιλιόμετρα  με  τα  ποδήλατά  τους 
γυρίζοντας ολόκληρο τον κόσμο. 

Σύμφωνα  με  τον  Διευθυντή  Εταιρικών  Σχέσεων WIND,  κ.  Γιώργο  Τσαπρούνη:  «Με  πολύ 
χαρά  στηρίζουμε  την  εξαιρετική  πρωτοβουλία  της  ΤΡΑΜ  Α.Ε  για  την  προώθηση  του 
ποδηλάτου,  μιας  εναλλακτικής  μορφής  μετακίνησης  με  πολλά  πλεονεκτήματα  και 
σημαντικά  οφέλη,  τόσο  για  τους  ίδιους  τους  αναβάτες  όσο  και  την  πόλη.  Στην  WIND 
πιστεύουμε πραγματικά ότι το ποδήλατο είναι ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ, όπως ακριβώς και οι υπηρεσίες 
Τηλεπικοινωνιών που προσφέρουμε. Ευχόμαστε καλή επιτυχία και ελπίζουμε η συγκριμένη 
προσπάθεια  να  αποτελέσει  για  το  κοινό  αφορμή  να  γνωρίσουν  και  να  αγαπήσουν  το 
ποδήλατο». 
 



Για περισσότερες πληροφορίες, οι  ενδιαφερόμενοι μπορούν να προμηθευτούν το σχετικό 
έντυπο από τα εκδοτήρια τραμ, να επισκεφτούν την Ιστοσελίδα www.tramsa.gr ή ακόμα και 
να τηλεφωνήσουν στο 210 997 8000 εργάσιμες ημέρες και ώρες. 
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